

07 蘇州晚報

2009年12月4日 星期五

第一卖场

写梅未必合时宜, 莫怪花前落墨迟。触目横斜千万朵, 赏心只有两三枝。2009年, 中原零售业现状如何?明年, 该选择怎样的道路才能走得更稳更好?站在岁末之际, 我们大家应该共聚一堂, 在探讨如何做到虽有门户重重闭, 无尽春色阅不完的同时, 也要回望2009年中原零售连锁业中那些人和企业是"赏心悦目的三两枝'梅花'"? 晚报记者 樊无敌

哪家卖场更全您满意

5. 要讲行中,中原连锁卖场领袖企业经济大奖激悠多

11月30日,这天记者刚刚走进办公室,就迎来一位满头白发、大约70岁左右的老人,他递给记者两份2009年中原连锁卖场领袖企业经济大奖调查问卷。记者了解到这位老人叫朱和纯,是郑州电缆厂退休职工,他说:"《郑州晚报》已经陪我走过了几十年的风风雨雨,当我看到晚报在搞今年连锁零售企业的评选后,我想现在大家越来越多地都在卖场购物,大到彩电、冰箱,小到日常用品,因此自己有义务和老朋友《郑州晚报》一起选出自己认为满意的卖场。"

其实,自从11月14日本报推出2009年中原连锁卖场领袖企业经济大奖调查问卷后,读者回复的调查问卷如雪片一样飞到报社,还有不少读者亲自送问卷到报社,他们中有白发两鬓的老人,也有年轻的白领和在校的大学生。省直某局的一位处长说:"希望晚报能公正、客观地评出消费者认可的卖场连锁企业,对于那些被投诉较多的企业坚决予以曝光。"

"本次活动从11月中旬开始,现在已经

进行到第三周。"活动负责人说:"本报将选出已经报名且入围的卖场,对这些企业业态的演变及消费者消费习惯的转变引领最前沿的消费时尚的企业进行报道。而那些还没有报名的企业,在12月底前,可携带企业和个人资料(企业基本情况及2009年成功营销活动、发展的大事件),到郑州市陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅卖场部找记者钟飞报名,如果参与个人评奖的,报名时还需要提供个人简历和成功的营销方案及3000字对料,近期标准彩照1张。也可把申报企业和个人参评资料以电子文档方式发送至电子邮箱:zwwbmc@126.com。"

"家电零售连锁公司一般经历四个发展阶段,从单店单一经营到全国扩张、海外拓展,最后到品牌输出。"河南永乐电器总经理丁宁指出。河南国美电器总经理张峰则认为: "家电零售行业从卖方市场过渡到买方市场后,盈利模式从差价销售向供应商返利转变。"

河南商业协会副会长何宏建指出:"目前

我国的家电零售行业正处在这一阶段。低价销售和规模采购是抢夺市场份额的利器。而此时由于行业整体的集中度较低,百货公司依然是市场中主要竞争者之一。我国的家电零售连锁企业目前多在成长期,门店扩张迅速,通过供应商返点获利。而国外的此类公司多在成熟期,此时他们强调品牌及服务,开始将扩张的触角伸向了海外。"

"抢占市场依旧是目前国内家电连锁业竞争的主旋律。"河南五星电器总经理战弃说。河南苏宁电器总经理王军则指出:"国内家电产品销售还有很大的提升空间,一是部分弹性系数比较小的家电拥有量的增加,二是农村居民的消费升级,农村居民的绝大部分种类的家电拥有量还停留在较低的水平,部分城市中趋于饱和的家电市场在农村还有很大的发展空间。"

风递幽香出,禽窥素艳来。明年如应律,先 发映春台。2009年那家企业做的最好? 2010 年谁将在竞争中存活?让我们一起关注。 晚报记者 樊无敌 一场寒流悄然至 灿烂阳光好心情

11月27日读报有奖名单

冬天,人们总是很渴望阳光的照耀,然而就是这要求也总是会成为奢望。不过上周六却出现了一个怪现象,即下雪出太阳。而本周,在经历了周一、周二的灿烂阳光后,从周三开始冷空气又降临我们身边,好在很快我们又迎来了阳光,难怪不少人说,冬天拥有阳光就是拥有幸福。最后,栏目还要特别提醒读者,由于是抢答,参与的时间要早,而且,请参与者留下姓名和联系电话。下面5位是第40期获奖名单:

张海霞 1563712XX59 曲从俊 1367368XX66 樊 晖 1378357XX92 陈红山 1593711XX46 高根根 1598187XX10

本期《读报有奖》由"海信蓝媒LED电视" 提供精美餐具一套。读者用手机短信或邮件编辑题号和答题序号(注:留下姓名),发短信至13203810263。答案在当日晚报 B 叠"第一商业"、"第一卖场"或"第一家电"版面。有效答题时间截止到当晚8时。中奖结果刊登在每周五"第一卖场"或"第一家电""读报有奖"专栏中。如有疑问,读者请拨打电话(0371)66616068-380咨询。获奖名单刊出后,获奖者需在7日之内持有效证件到位于郑州市管城区紫荆山路60号金成国贸1208室领奖。逾期不领视为弃权。

本周读报有奖题目:

1.热泵热水器耗电量是普通电热水器的 多少?

2.11月29日,海信科龙摘得什么奖?

3.为庆祝集团成立25周年,海尔在全河南省启动了主题为什么的大型岁末营销活动?

4.迪信通与摩托罗拉达成协议,将独家首 销什么手机?

"海信蓝媒 LED 电视"温馨提醒,请获奖 读者及时领取奖品。 晚报记者 樊无敌

